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Vragen van de leden Nijkerken-de Haan en Van ’t Wout (beiden VVD) aan 
de Minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid over het bericht «Weinig 
Nederlanders zoeken een baan over de grens» (ingezonden 16 september 
2016). 

Mededeling van Minister Asscher (Sociale Zaken en Werkgelegenheid) 
(ontvangen 31 oktober 2016). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Weinig Nederlanders zoeken baan over de 
grens»?1 

Vraag 2
Gegeven het feit dat het sectorplan Grenzeloos Werken begin dit jaar van 
start is gegaan en een looptijd van twee jaar kent en we inmiddels 8 
maanden verder zijn, kunt u aangeven of en zo ja welke concrete projecten 
vanuit dit sectorplan inmiddels in uitvoering zijn? 

Vraag 3
Indien er nog geen concrete projecten in uitvoering zijn, kunt u dan aangeven 
waar dit door komt? Waar lopen betrokken partijen in de uitvoering tegen 
aan? Op welke wijze kunt u deze belemmeringen wegnemen? 

Vraag 4
Klopt het dat de subsidievoorwaarden die gelden voor de sectorplannen de 
concrete uitvoering van het sectorplan Grenzeloos Werken bemoeilijken? Zo 
ja, wat gaat u hier aan doen? 

Vraag 5
Herinnert u zich de motie-Nijkerken de Haan/Kerstens die ziet op een 
voorwaarde voor het toekennen van middelen in het kader van dit sector-
plan?2 

1 http://nos.nl/artikel/2132249-weinig-nederlanders-zoeken-baan-over-de-grens.html
2 Kamerstuk 34 300 XV, nr. 37.
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Vraag 6
Kunt u aangeven wat de voortgang van de uitvoering van deze motie is? Zijn 
er al middelen vrijgegeven om deze aanpak op andere plekken langs de 
Nederlandse grenzen op deze wijze op te zetten? 

Vraag 7
Kent u het bericht uit Dagblad de Limburger van 16 augustus jl. waarin het 
UWV (Uitvoeringsorgaan werknemersverzekeringen) het plan lanceert om 
over vijf jaar 1.000 Limburgse werklozen per jaar in Duitsland aan een baan te 
helpen?3 

Vraag 8
Kunt u aangeven hoeveel middelen het UWV hiervoor vrijmaakt? 

Vraag 9
Kunt u aangeven of deze plannen van het UWV los staan van het sectorplan 
Grenzeloos Werken? 

Vraag 10
Hoe verhouden de kosten van beide plannen zich ten opzichte van de 
gewenste resultaten? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de beantwoording van de Kamervragen van de 
leden Nijkerken – de Haan en Van ’t Wout (beiden VVD) over uitvoering van 
het sectorplan Grenzeloos Werken niet binnen de gestelde termijn van drie 
weken mogelijk is. De betrokken partijen bij dit sectorplan hebben mij in een 
brief de belemmeringen voorgelegd die zij zien bij de uitvoering van dit 
sectorplan. Er is meer tijd nodig om een mogelijke oplossing te bezien.

3 Dagblad de Limburger, Duizend Duitse banen per jaar, 16/08/2016.
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